

向社会招募30名抗疫社区志愿者

石市志愿服务联合会招募志愿者 收集社区居民需求等服务信息

» 02 今日重点

以爱之名 敬礼！

疫情防控和核酸检测工作夜以继日开展
截至昨日12时全市采样累计6109685人



■自石家庄市启动全员核酸检测以来,数以万计的医护人员、党员干部、社区工作者、志愿者冒着严寒奋战在社区一线,夜以继日地开展疫情防控和核酸检测工作。你投之以桃,我报之以李。一张贴心字条、一副厚厚的棉手套、一盘热气腾腾的饺子……社区居民这些发自真心的举动,是对他们最大的支持和鼓舞。图为在棉三社区核酸检测点,一位小学生在做完核酸检测后,向石家庄市妇产医院核酸采集人敬少先队队礼。

本报记者 李青 摄

» 04-06 特别报道

罕见一幕! 数百示威者冲入美国国会

美国国会联席会议确认拜登当选下一任美国总统
会中遭遇示威者暴力冲击 一女性中枪后不治身亡

» 08 看天下·焦点

呼唤更多志愿者

王 静

时下,一道靓丽风景有目共睹:在核酸检测现场、在社区防控值守一线,一个个戴着红袖章的志愿者与医务人员、公安干警、基层防控人员一道,不辞辛苦,奋战抗疫前沿,我们由衷地为他们点赞!

可敬的“助力军”。广大志愿组织和志愿者在做好自我防护的基础上,积极学习疫情相关知识,引导亲朋好友、社区居民科学预防和正确应对疫情,减少外出,避免聚集。依托政府正式信息公示渠道,甄别筛选信息,不造谣、不信谣、不传谣,正确传导,助力营造正能量网络舆论环境;通过新媒传播防护知识、防控政策,消除麻痹、恐慌心理,引导社区居民正确理解、积极配合、科学参与疫情防控。

可爱的“暖心人”。志愿者们牺牲自己的时间、业务乃至收入,无私奉献,主动配合社区或相关单位做好人员排查、信息登记、体温监测、疫情科普、物资发放等工作,现场疏导待检测群众,帮助有行走困难、书写不便、提出疑虑的人员排忧解难,堪称疫情防控服务的“润滑剂”。

可靠的“接线员”。在街道社区和相关部门的指导下,志愿者创新工作模式,依法、科学、有序开展线上专业服务,运用社区微信群、QQ、APP 等信息化手段,为有需要的居家隔离人员、医务工作者及家属,尤其是特殊困难群体提供危机干预和社会心理支持,依靠政府部门,调动慈善组织、企业、社区居民等资源,为基层疫情防控搭建网络支持。

倡议争做志愿者。疫情严峻,急需人手。为此,希望大家争当志愿者,在抗疫的关键时刻,以自己绵薄之力添砖加瓦、助一臂之力。

点滴付出皆为瑞,一枝一叶总关情。



真诚欢迎社会各界有识之士踊跃投稿,字数一般不超过 600 字。

投稿邮箱:hutuoyehua@163.com。



燕赵晚报微博



燕赵晚报微信